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9. évfolyam

1. A 9. A osztély tanuloi beszélgetésébdl a kovetkezo informaciokat tudtuk meg sportolasi szo-
késaikrol:

Az osztalybol mindenki rendszeresen jar valamilyen edzésre.

Hérman vannak, akik mindharom edzésre jarnak.

Az osztalynak pontosan a fele kerékparozik.

A kerékparozoknak pontosan a fele csak kerékparozik.

Azok koziil, akik kerékparoznak, dten kétféle edzésre jarnak.

A teniszezok koziil ketten vannak, akik kerékparoznak is, de nem usznak.

Akik kétféle edzésre jarnak, azok pontosan annyian vannak, mint ahdnyan a csak ke-

rékparozok.

o Akik csak usznak, azok eggyel tobben vannak, mint akik teniszeznek.

Hatdrozd meg, hany tanul6 jar az osztalyba, hanyan kerékparoznak, hanyan tsznak és ha-
nyan teniszeznek! Szemléltesd ezt halmazabran is!

2. Szamologép hasznalata nélkiil hatarozd meg, melyik szdm a nagyobb!
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3. Az ABC sorrendbe szedett A,B,C,D,E,F,G,H, I,J,K,L,M,N,O,P,Q,R,S, T,U, V, Z
betiiibdl a lenti sorozatott képeztiik a kovetkezd szabaly szerint: az A betiibol egyet eldre, és
minden tovabbi fajta betiibdl eggyel tobbet irunk, mint az ABC-ben az 6t megel6z0 betiibdl.

ABBCCCDDDDEEEEE..

a) A sorozatot a fentiek szerint folytatva, hanyadik helyen all az utols6 H betii?
b) A sorozatot a fentiek szerint folytatva, hanyadik helyen all az els6 K betii?
c) Milyen betii all a 100. helyen?

4. Az ABC hegyesszogii haromszogben az A cstcsnal 1évo szog felezdje, az AB oldal felez6
merdlegese €s a B csticsbol induld magassdgvonal egy pontban metszi egymast. Hatarozd
meg a haromszog Szogeit, ha azt is tudjuk, hogy a B csucsnal 1évé szog 20°-kal kisebb, mint
a C csticsnal 1évo szog! Készits vazlatot is!

5. Olaf szinte egész nap figyelte, hogyan olvadnak a gyerekek altal épitett hoemberek. Két
kedvence volt: Homuki és Homaki. Mindketten 2 m magas, délceg hbemberek voltak. Ho-
muki 3 éra alatt, mig Hémaki 135 perc alatt veszitette el magassaganak a felét. Mennyi id6
mulva lesz Homuki megmaradt csonkja 2-szer olyan magas, mint Homakié, ha mindkét ho-
ember egyenletesen olvad?

Sikeres munkat kivanunk!

A feladatok megoldasdra 180 perc dll rendelkezésedre.
Valaszaidat kelloen indokold!
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